

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30 septembrie 2021 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș, convocată în baza dispoziției primarului nr.136 / 24.09.2021.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

La ședință participă primarul și secretarul general al comunei .

De asemenea la ședință a răspuns invitației d-na Brănzan Diana Carina – medicul de familie de la Cabinetul medical de familie Unguraș .pentru a informa Consiliul Local cu privire la analiza stării de sănătate a populației din comună a condițiilor igienico sanitare ce fac obiectul activității medicului de familie .

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.(3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Fulop Gheza pentru a prelua lucrările ședinței .

D-nul consilier Fulop Gheza : Mulțumesc. ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 26 august 2021 .
- 2.Analiza stării de sănătate a populației din comună a condițiilor igienico sanitare ce fac obiectul activității medicului de familie .
3. Proiect de hotărâre privind emiterea Acordului Consiliului Local al comunei Unguraș în calitate de proprietar al imobilelor aflate în domeniul public sau privat pentru :
--amplasarea unei stații de bază pentru servicii de comunicații electronice pe terenul identificat cu contract de locațiune nr. 3GCJ 227/30.03.2021.
-realizarea racordurilor /bransamentelor electrice amplasare pe domeniul public al comunei Unguraș de la stația de bază până la infrastructura edilitară existentă în zonă.
- 4.Proiect de hotărâre privind actualizarea valorilor inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Unguraș ca urmare a reevaluării patrimoniului .
- 5.Petiții probleme ,curente .

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu :

-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021.

-Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Contractului de delagare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în județul Cluj –lotul 3 înregistrat sub nr 776/02. 12.2020 și pentru mndatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO –MTROPOLITAN Cluj în vederea încheierii contractelor cu organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului (OIREP) în scopul îndeplinirii obiectivelor stabilite prin Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje .

-Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare – Programul național de investiții „Anghel Saligny,, a obiectivului de investiție : Realizarea rețelelor de canalizare și a stației de epurare a apelor uzate în UAT Unguraș , localitățile Unguraș , Batin , Valea Ungurașului și Devizul General .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea făcută de primarul comunei care se aprobă în unanimitate .

La ședință își făcuse prezența d-nul Reti Pavel –șofer pe microbuzul școlar pentru a prezenta problemele cu care se confruntă la transportul copiilor cu microbuzul școlar um ar fi :

- efectuarea unei curse de la Unguraș la Batin la ora 16,00 pentru transportul unui copil preșcolar.
- propune să se facă o adresă la Școala Gimnazială Unguraș pentru asigurarea unui coordonator și asigurarea unui însoțitor pentru copii de la grădiniță .

Consiliul Local este de acord să se facă cursa la ora 16,00 pentru transportul unui copil pe ruta Unguraș-Batin .

De asemenea Consiliul Local propune ca d-na primar să facă o adresă la Școala Gimnazială Unguraș pentru asigurarea unui însoțitor la transportul preșcolarilor .

În conformitate cu prevederile art . 138 alin.(15) din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare secretarul general al comunei ,d-na Abrudean Monica supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26 august 2021 . Nu se înregistrează nici o obiecțiune asupra conținutului procesului verbal acesta fiind aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință invită medicul de familie pentru a prezenta Consiliului Local analiza stării de sănătate a populației comunei Unguraș .

Medicul de familie spune că analiza stării de sănătate în această perioadă este un lucru pe cât de important pe atât de greu de realizat în contextual epidemiologic .

Ca urmare celor prezentate de medicul de familie d-nul consilier Abrudean Gavril întreabă dacă face vaccin la cabinetul medical . D-na doctor spune că nu face și explică care este motivul pentru care nu face . D-nul consilier Abrudean Gavril spune că medicul de familie ar fi persoana în care asigurații înscriși pe listă pot avea încredere pentru efectuarea vaccinului împotriva virusului Covid 19.

În continuare președintele de ședință dă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate :

1) Proiect de hotărâre privind emiterea Acordului Consiliului Local al comunei Unguraș pentru amplasarea unei stații de bază pentru servicii de comunicații electronice pe terenul identificat cu contract de locațiune nr. 3GCJ227/ 30.03. 2021 și realizare racordurilor / bransamentelor electrice amplasate pe domeniul public a comunei Unguraș de la stația de bază la infrastructura existentă în zonă . .

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat
Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotrivă ? Abțineri?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 33 din 30.09. 2021 privind , Emiterea Acordului Consiliului Local al comunei Unguraș pentru amplasarea unei stații de bază pentru servicii de comunicații electronice pe terenul identificat cu contract de locațiune nr. 3GCJ227/ 30.03. 2021 și realizarea racordurilor / bransamentelor electrice amplasate pe domeniul public a comunei Unguraș de la stația de bază la infrastructura existentă în zonă .

2) Proiect de hotărâre privind actualizarea valorilor inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Unguraș

Președintele de ședință . Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat.

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotrivă? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 34 din 30.09.2021 privind aprobarea actualizării valorilor inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Unguraș.

3). Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în județul Cluj- lotul3 înregistrat sub nr.

776 /02.12. 2020 și mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO –

METROPOLITAN Cluj în vederea încheierii pentru contractelor cu organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului (OIREP) în scopul îndeplinirii obiectivelor stabilite prin Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Impotrivă? Abțineri?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 35 din 30.09. 2021 pentru aprobarea modificării și completării contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în județul Cluj lotul 3 înregistrat sub nr. 776/02.12.2020.

4)Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2021.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Impotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 36 din 30.09. 2021 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2021 .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului local cererile depuse pentru aprobare ajutor de urgență

- 1) Moldovan Mariana cu domiciliul în localitatea Unguras nr. 208/ A solicită aprobarea unui ajutor de urgență pentru medicamente , plată facturi electrica si alte datorii .

Consiliul Local ținând seama de rezultatul anchetei sociale , nu este de acord ca d-na Moldovan Mariana să primească ajutor de urgență .

- 2) Lăcătuș Lucreția cu domiciliul în localitatea Valea Ungurașului nr. 106 solicită aprobarea unui ajutor de urgență pentru cumpărare materiale de construcție în vederea reparării unei camere de locuit . Consiliul Local ținând seama de cele . constatate la efectuarea anchetei sociale propune aprobarea unui ajutor de urgență în sumă de 700 lei.

- 3) Voicu Mihaela cu domiciliul în localitatea Batin nr. 223 solicită aprobarea unui sprijin financiar pentru cumpărare lemne de foc pentru sezonul rece.

Consiliul Local ținând seama de rezultatul anchetei sociale efectuate la domiciliul acesteia , propune aprobarea unui ajutor de urgență în sumă de 500 lei .

- 4).Moldovan Ștefana cu domiciliul în localitatea Unguraș nr. 208/A solicită aprobarea unui sprijin financiar în sumă de 2.000 lei *pentru* costul ochelarilor și a tratamentului lunar prescris pentru fetița de 5 ani .

Consiliul local ținând seama de rezultatul anchetei sociale propune aprobarea unui ajutor de urgență în sumă 1.000 lei .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Fulop Gheza



Secretar General al comunei

Abfudean Monica

